3To manbuuK, ero 308yt BO-BA (Tona/Konsa/Bapa/eHa/Buta/Muwa). Haxmmait Ha KHONOYKKN U NPpon3HocK: «BO-BA».
KTo 3T0? BO-BA. KTO cCKONb3UT Ha nbixKax? BO-BA. KTo kKatutca c ropku? BO-BA. Kto KataeT Tany Ha caHkax? BO-BA. Kto

nenut us cHera? BO-BA. Kto ybuaet cHer nonatoit? MNokaxxu, rae BO-BA (aeicteue)? Bot BO-BA. YTto aenaet?




3To manbuukK, ero 308yt BA-AA (Tona/Konsa/Bosa/ensa/Buta/Muwa). Haxxmmait Ha KHONOYKKU U NPOU3HOCKU: « BA-AOfA».
Kto a10? BA-AA. KTo nexut? BA-AA. KTo urpaet ¢ mayom? BA-AA. Kto pucyet? BA-AA. Kto 6exut? BA-AA.
Kto ecta? BA-A. KTo cmoTput mynbTtuk ? BA-AA. NMokaxu, rae BA-AA (aencteue)? Bot BA-AA. Y10 penaet?




